

中国首艘航母平台交付海军

不日将前往海军航母驻泊锚地,举行入役仪式



航母平台16号舰挂满旗举行交船仪式

中国首艘航母平台前世今生

中国首艘航母平台脱胎于前苏联的“瓦良格”号航空母舰。“瓦良格”号于1985年开始在乌克兰尼古拉耶夫黑海造船厂开始建造,1988年下水,满载排水量6.75万吨,规模仅次于美国的“尼米兹级”航母。截至1991年11月,“瓦良格”的建造率已达68%。

1991年苏联解体后,“瓦良格”号由乌克兰获得。但由于乌克兰经济状况不佳,无力继续建造,工程于1992年1月停工。1995

年,乌克兰决定将其拍卖。1998年,澳门的一家公司以2000万美元的价格买下了“瓦良格”号。1999年7月,在拖船的牵引下,“瓦良格”缓缓地踏上了前往中国的漫长航程。直到2002年3月才抵达中国大连港。

2005年4月,激动人心的大改装过程终于开始。2011年8月,由“瓦良格”号改装的中国首艘航母平台完成了第一次海试。至今,这艘航母平台已完成10次海试。

刷上舷号16将用作训练舰

目前“瓦良格”号已被刷上舷号16,按照海军舰艇服役一般规律,下一步是列装海军。舷号16,不同与常规的战斗舰艇使用的三位阿拉伯数字,两位数的舷号暗示:这艘航母将作为训练舰,与舷号81的郑和号、舷号82的世昌号相类似。记者从权威渠道获悉,首艘航母的名字已经确定,将会以改造时它所在的省份辽宁来命名。

作为训练舰,最可能是部署在北海舰队。因为这里有最早的舰载航空兵训练基

地,还有门类齐全的核潜艇、护卫舰等等,对未来航母平台的军方测试和协同训练非常有帮助。另外,这里远离美日侦察,也符合保密性要求。从政治外交角度,避免激化当前东海、南海局势,或也是中国的一大战略考量。

当然,还有一种可能,就是暂时不明确归属某一舰队,而是单独列为一航母舰队,暂时挂靠北海舰队,但可以适当时游弋至东海、南海,一来必要时实施威慑、行使主权,另一方面也借机训练航母的远洋和海域适应能力。

汉语姓名拼音 须姓在前名在后

据《新民晚报》报道 经国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会批准,新修订的《汉语拼音正词法基本规则》将于今年10月1日起实施。如何拼写汉语的人名地名,如何拼写汉语的数词、量词、连接词、形容词等,都有了“法定”规范。

随着国际交流的愈发频繁,中国的人名地名会越来越多地以汉语拼音的形式出现在各种场合及名片、文书内。然而,中国人名地名的拼写相当随意,存在大小写错误、音节连接错误,甚至姓与名颠倒等不规范问题。新版的《汉语拼音正词法基本规则》明确规定,姓名必须姓在前、名在后,复姓连写,姓和名的首字母大写,双姓两个字的首字母都大写,如:Lǐ Huá(李华)、Dōngfāng Shù(东方朔)、Zhāng Wáng Shūfāng(张王淑芳)。但人名与职务合写时,职务不得大写,如:Wángbùzhǎng(王部长)、Lǐ Xiānshēng(李先生)。

地名中的专名和通名要分写,且首字母要大写,如:Beijīng Shì(北京市)。已专名化的地名和无需区分专名和通名的地名都应当连写,如:Heilóngjiāng(黑龙江)、Sāntānyinyuè(三潭印月)。

榆林市委副书记 拟任陕西安监局长

据《陕西日报》报道 根据9月21日陕西省委组织部的干部任职公示,现任榆林市委副书记的赵政才拟任陕西省安全生产监督管理局局长、党组书记。

据介绍,赵政才,男,1959年8月生,陕西铜川人,1983年9月入党,1980年7月参加工作,中央党校研究生学历。

陕西省纪委日前表示,鉴于陕西省安监局党组书记、局长杨达才在“8·26”特别重大道路交通事故现场“笑脸”的不当行为和佩戴多块名表等问题,陕西省纪委调查表明,杨达才存在严重违纪问题,经陕西省委研究决定:撤销杨达才陕西省纪委委员、省安监局党组书记、局长职务。对调查中发现的杨达才的其他违纪线索,纪委正在进一步调查。

延安致36死车祸 两人涉嫌危险品肇事

据新华社电 陕西省延安市公安部门23日晚表示,延安“8·26”特大交通事故仍在调查中,罐车驾驶员兼押运员闪某、张某因涉嫌危险物品肇事罪,已被安塞警方刑拘。加上此前被刑拘的客车所属公司8名嫌疑人,截至目前,此次交通事故已有10人被刑拘。

8月26日凌晨2时40分许,包茂高速公路安塞段,发生一起双层卧铺客车与运送甲醇罐车追尾碰撞交通事故,造成甲醇泄漏,导致客车起火、人员伤亡。事故中客车司乘人员36人死亡,3人受伤。初步侦查显示,事故中,罐车的驾驶员兼押运员闪某、张某从匝道违法驶入高速公路后,在高速公路上低速行驶,导致发生事故,同时在事发后,罐车驾驶员没有立即向公安机关报警和所属单位报告,没有采取必要的救援措施。河南省孟州市汽车运输有限责任公司驾驶员兼押运员张某、闪某的行为已涉嫌危险物品肇事罪。

9月23日下午16时许,中国第一艘航母平台16号舰在大连举行交船仪式,16号舰与相邻停泊的88号舰全部挂满旗。16点40分,16号舰舰桥桅杆升起五星红旗,舰首升起八一军旗,舰尾升起海军旗,17点20分,交船仪式完成。16号舰不日将驶出大连港,前往海军航母驻泊锚地,在航母驻泊锚地,将举行16号舰入役仪式。

综合中新社等报道

辽宁盘锦百人违法强拆引发冲突 警察开枪打死遭征地村民

据《新京报》报道 21日,辽宁省盘锦市兴隆台区一村民为征地补偿与当地执法人员发生争执,后又与现场的民警发生冲突。当地调查组通报称,民警在生命受到威胁之后开枪,一村民当场死亡。

【爆料】补偿未谈拢双方冲突

据当地一村民介绍,21日,当地某农场队长带着近百人,开着挖掘机,来到王家的庄稼地,欲强行铲平地上的水稻。因为双方还未谈拢补偿价格,王家上前阻挠。双方发生激烈冲突。渤海派出所民警到达现场,冲突并未停止。

该村民称,王家与警察发生冲突后,发出枪声,随后王树杰被证实死亡,其亲人受伤。该村民介绍,王家的承包地大约有两

亩,种着水稻,“没想到发生这种事情。”

该村民介绍,死者王树杰今年36岁,1米8的个子,有两子。事发之后,死者的妻子不知所踪。而其受伤的亲人被送到医院进行抢救。

【回应】民警受威胁后开枪

事发后,由市委政法委和市检察院组成的调查组开展调查。调查组称,9月21日8时许,盘锦市兴隆台区兴隆农场二十里村发生一起暴力妨碍公安民警执行公务事件。

经查,9月21日早8时许,市政公5名工作人员驾驶两台挖掘机在盘锦市兴隆台区二十里村,通往保障性住房、回迁楼建设工地大约5公里长的街路上进行施工。王树杰及家人对距道路红线外304米处的一

处住宅提出高价补偿的要求,因未得到满足,王树杰一家4人阻挠施工,双方僵持。

民警到达现场后,王树杰一家4人阻止民警进入,不听劝阻,之后又追砍施工人员和民警张研,向张研身上泼洒汽油,用斧头、镰刀等袭击民警。民警张研出于自卫开枪打死王树杰,死者之父受伤。经当地检察机关认定,民警张研等属正常执行公务活动,枪支使用符合相关法律规定。

记者调查发现,该事件源于占地纠纷。兴隆台区有关部门在没有和村民达成拆迁补偿协议、且没有法院判决的情况下违法强拆,导致矛盾迅速激化。

记者昨晚获悉,检方已调查该警察是否失职。目前死者之父正在医院治疗。当地政府表示,将尽快公布详细调查结果。